

T-78. 2021.02.14. A rendelt idő

Kedves Szülők és Gyerekek!

Korábban beszéltünk arról, hogy az Úr – férfialak képében, két angyallal együtt – meglátogatta Ábrahámot. Ábrahám megvendégelte őket. Étkezés közben azt mondta az Úr, hogy egy év múlva visszajön, és akkor Sárának fia lesz. A fiú születését már korábban is megjátszta, de akkor már megmondta az idejét is: éppen 1 év múlva születik meg.

1Móz 21,1-2: *Az Úr pedig meglátogatta Sárát, amint mondotta vala, és akképpen cselekedék az Úr Sárával, amiképpen szólott vala. Mert fogada Sára az ő méhében, és szüle fiat Ábrahámnak az ő vénségében, abban az időben, melyet mondott vala neki az Isten.*

Tehát pontosan akkor történt, amikor az Úr megjátszta. Most arról lesz szó, hogy Isten minden ígéretét beteljesíti, de nem akkor, amikor mi szeretnénk, hanem amikor annak az ideje elérkezik. A gyerekek a megjátszott jó dolgokat sürgetni szokták, a nehezeket meg halogatják. De mindennek Isten rendel el az idejét, és azt ki kell várni.

Préd 3,1-2: *Mindennek rendelt ideje van, ideje van az ég alatt minden akarvának. Ideje van a születésnek és ideje a meghalásnak. A ti születésed ideje is akkor volt, amikor Isten előre eltervezte. Sem hamarabb, sem később, mert az életet Isten adja. Ugyanígy lesz majd a halálunk idején is, de most néhány, ez életben fontos rendelt időről szeretnék beszélni.*

A tanulás ideje. Amíg iskolába jártok, elsősorban a tanulás ideje van. Jól és szorgalmasan használjátok ki ezt az időt, mert soha vissza nem térő alkalom. Minél idősebbek lesztek, annál nehezebb lesz tanulni. Amit most elmulasztotok, nagyon nehéz lesz bepótolni, ha majd szükség lesz rá. Isten megadta ezt az időt, de a ti felelősségetek, hogyan éltek vele.

Az engedelmeség megtanulásának az ideje. Ez is most van, amíg iskolába jártok, és a szüleitek gondoskodnak rólatok. Sok gyerek nem szívesen engedelmeskedik, pedig a szülei jót akarnak neki. Sok embertől hallottam már, hogy nagyon bánja az engedetlenségét, mert azzal az egész életét elrontotta. Aki nem tanulja meg a szülei iránt az engedelmességet, az nehezen, vagy egyáltalán nem is tud Istennek sem engedelmeskedni.

A pihenés ideje. Sajnos sok gyerek éjszakázik, mert internetezik, közösségi oldalakat néz. Ez kétszeresen bűn. Egyrészt engedetlen, másrészt nem piheni ki magát, emiatt fáradt, ingerült. Lehet még olyan idő, amikor szívesen aludnátok, pihennétek, de nem lesz rá alkalmas idő.

A szerelem ideje. A Biblia erről is beszél. **Ezék 16:8** *látalak, és íme a te korod a szerelem kora volt.* Mikor van ez a kor? Nem akkor, amíg iskolába jártok, hanem utána, amikor már munkahelyetek, önálló keresetetek van. Amikor már meg tudtok nőszülni, férjhez lehet menni. Valamikor 20 év fölött. **Ének 2:7** *... fel ne költsetek és fel ne serkentsétek a szerelmet; addig, amíg akarja.* Tudom, hogy hamarabb is megjön ez az érzés, de nem szabad felserkenteni, míg el nem jön az ideje. Sajnos, aki a közösségi oldalakat nézegeti, azokban felszerken, és ráfizet, mert előbb-utóbb baja lesz belőle. Felkölti a nemi vágyakat, és nem tudtok rajta uralkodni.

A gyülekezetbe járás ideje. Ki gondolta, hogy egy évig nem lesz lehetőségünk gyülekezetbe járni, ott együtt hallgatni az Igét, énekelni, beszélgetni, együtt imádkozni? Voltak, akik nem ragadták meg ezt, amikor az ideje volt. Ha Isten majd megint elhozza ezt az időt, akkor ne hanyagoljátok el az összejöveteleket.

Tanuljátok meg ezt az aranymondást: **Préd 3,1:** *Mindennek rendelt ideje van...*

Szeretettel:

Debrecen, 2021. február 14-én,

Apostol Imre bácsi